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LOYTEC加入台達集團 
攜手共創樓宇自動化商機
發佈單位：台達電子工業股份有限公司
發佈日期：2016年4月29日

台達電子與LOYTEC今(29)日共同宣布，台達電子持股百分之百子公司Delta Electronics International (Singapore) Pte. Ltd. 於4月28日簽訂合約，以歐元7,200萬元(約新台幣26億元)取得Loy Tec electronics GmbH及Innocontrol electronics GmbH兩間公司(以下簡稱LOYTEC)股權，本交易將分兩階段進行，簽約後先取得85%股權，未來將再取得其餘15%股權。
台達董事長海英俊表示：「併購是台達現階段成長策略的一環，樓宇自動化是具高度發展潛力的產業，並與台達的核心能力及專注環保節能的理念相符，將成為台達快速成長的動能之一。LOYTEC在樓宇自動化領域已深耕多年，尤其在樓宇管理與控制上具有高度的整合能力，希望經由雙方結合來加速在樓宇自動化產業的發展與全球佈局。」
Hans-Joerg Schweinzer, Managing Director of LOYTEC表示：「看好逐年成長的樓宇自動化商機，LOYTEC已在樓宇自動化領域累積多年的產品與技術能力。與台達過去已有合作經驗與默契，了解台達在電力電子與能源管理的深厚實力，更重要的是，彼此對環保節能與提升能源效率方面擁有共同的價值觀，相信兩方實力與結合，可以發揮最大的綜效。」
台達近年投入樓宇自動化解決方案，如智能空調、照明、電梯節能及能源管理資訊系統等，以提升建築物的能源與維運效率。LOYTEC則以提供高度創新的樓宇管理與控制解決方案聞名，能整合空調、照明與窗簾控制、房間自動化及能源監控等系統，雙方在產品與技術面可發揮互補與加乘的效果。若就市場面而言，LOYTEC業務遍及全球，主力市場於歐美，台達則在中國及亞洲其他區域的據點與通路有更多的佈建。LOYTEC未來將作為台達在整合樓宇管理與控制系統的技術中心，藉由這樣的策略結合，無論在產品面、技術面與市場面均可望形成綜效，進而強化在樓宇自動化領域的全球佈局。
#  #  #
關於台達
台達創立於 1971 年，為電源管理與散熱解決方案的領導廠商，並在多項產品領域居世界級重要地位。面對日益嚴重的氣候變遷議題，台達秉持「環保 節能 愛地球」的經營使命，運用電力電子核心技術，整合全球資源與創新研發，深耕 三大業務範疇，包含「電源及零組件」、「能源管理」與「智能綠生活」。同時，台達積極發展品牌，持續提供高效率且可靠的節能整體解決方案。台達營運據點遍佈全球，在台灣、中國大陸、美國、泰國、日本、新加坡、墨 西哥、印度、巴西以及歐洲等地設有研發中心和生產基地。
近年來，台達陸續榮獲多項國際榮耀與肯定。自2011年起，連續五年入選道瓊永續指數(Dow Jones Sustainability Indexes, 簡稱DJSI) 之「世界指數」(DJSI World)，2015年總體評分躍居全球電子設備產業之首，並連續三年蟬聯「新興市場指數」(DJSI-Emerging Markets)」；2014年CDP(國際碳揭露專案)年度評比結果揭曉，台達從全球近2,000家參與CDP評比的上市企業中脫穎而出，不僅獲得最高等級A級評價，更是大中華區唯一入選氣候績效領導指數 (Climate Performance Leadership Index, CPLI)之企業。 

台達集團的詳細資料，請參見：www.deltaww.com
關於LOYTEC 
LOYTEC於1999年成立，主要提供建築自動化智慧網路基礎設施。LOYTEC開發、製造並經銷各種路由器和閘道解決方案、嵌入式自動化伺服器及 I/O 控制器、房間自動化系統 L-ROC、DALI 照明控制，此外也以觸控面板，或透過個人電腦或行動裝置等，提供圖形使用者介面。

主力產品聚焦於建築及房地產領域的網路解決方案。提供項目包括了透過網際網路的安全遠端存取、通知，還有資料擷取、資訊可視化及資料儲存等各種功能。產品開發和製造基地位於奧地利維也納總部，在法國和德國設立分支辦公室，並於美國和亞洲地區設立子公司。LOYTEC產品供應全球80個以上國家。

LOYTEC詳細資料，請參見：https://www.loytec.com/tw/ 
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