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從巴黎到北京 台達攜22棟綠建築分享國際節能與在地實踐經驗
「綠築跡—台達綠建築展」 北京清華美院開幕
發佈單位：台達電子
發佈日期：2016年6月15日

[bookmark: _GoBack]「綠築跡—台達綠建築展」昨（14）日在北京清華大學美術學院A座正式開幕，延續台達2015年巴黎氣候大會(COP21)期間在巴黎大皇宮與國際社會分享綠建築經驗的展覽內容，並結合過去十年「台達杯國際太陽能建築設計競賽」獲獎作品實際建設在校園、住宅、農村等面向的實作經驗，呈現江南水鄉粉墙黛瓦、青海農村夯土結構等中國特色的綠建築概念。「綠築跡—台達綠建築展」也將加入台灣本土特色並於今年九月移展台北華山文創園區。

    台達創辦人暨榮譽董事長鄭崇華先生表示：「《巴黎協定》後已有超過177國承諾齊心將全球升溫控制在2℃內，兩岸也都設定了長期的減碳目標，而建築物的能源消耗約佔全球終端能源使用量的1/3，因此綠建築將是減碳重點;台達自2005年起要求遍佈全球的廠辦採用綠建築標準，更推己及人，捐贈或參與建造了22棟綠建築，希望透過在巴黎、北京、及接下來的臺北綠建築展，讓更多人瞭解綠建築的益處。」

    「綠築跡—台達綠建築展」策展人、台達基金會執行長郭珊珊女士表示：「綠建築師法自然，此次展出的青海農村的夯土建築概念，順應當地風土文化，擁有返璞歸真之美;而設計靈感來自吳冠中畫作的低碳住宅，結合江南水鄉粉牆黛瓦的傳統文化及節能的樓宇自動化，完美闡述人文思維、建築設計與節能科技融合的理念。 」

台達連續十年贊助舉辦「台達杯國際太陽能建築設計競賽」，並推動獲獎作品落實於建設，對推廣綠建築影響深遠。台達在四川地震災區運用競賽一等獎方案捐建「楊家鎮台達陽光小學」和「龍門鄉台達陽光初級中學」，在吳江打造低碳住宅及在青海提供農牧民定居的「日月山下的24個莊廓」，也已起到良好的工程示範作用，讓人們真實體驗綠建築的好處。

「綠築跡—台達綠建築展」將於6月14日-26日期間持續在清華大學美術學院A座中庭進行展示，歡迎各界蒞臨參觀。6月16日上午也將在清華美院A座三樓報告廳舉辦綠建築演講，邀請潘冀建築師事務所創辦人潘冀先生分享與自然和諧共生的安居之道。台達期待通過「綠築跡—台達綠建築展」系列活動，與各界共同分享「建築之美」與「節能之綠」，共同約定為減緩暖化盡心力。
###
關於台達

台達創立於 1971 年，為電源管理與散熱解決方案的領導廠商，並在多項產品領域居世界級重要地位。面對日益嚴重的氣候變遷議題，台達秉持「環保 節能 愛地球」的經營使命，運用電力電子核心技術，整合全球資源與創新研發，深耕 三大業務範疇，包含「電源及零組件」、「能源管理」與「智能綠生活」。同時，台達積極發展品牌，持續提供高效率且可靠的節能整體解決方案。台達營運據點遍佈全球，在台灣、中國大陸、美國、泰國、日本、新加坡、墨 西哥、印度、巴西以及歐洲等地設有研發中心和生產基地。

近年來，台達陸續榮獲多項國際榮耀與肯定。自2011年起，連續五年入選道瓊永續指數(Dow Jones Sustainability Indexes, 簡稱DJSI) 之「世界指數」(DJSI World)，2015年總體評分躍居全球電子設備產業之首，並連續三年獲選「新興市場指數」(DJSI-Emerging Markets)」；2014年CDP(國際碳揭露專案)年度評比結果揭曉，台達從全球近2,000家參與CDP評比的上市企業中脫穎而出，不僅獲得最高等級A級評價，更是大中華區唯一入選氣候績效領導指數 (Climate Performance Leadership Index, CPLI)之企業。 

台達集團的詳細資料，請參見：www.deltaww.com
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