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台達及臺中高工實驗教室揭幕
向下紮根攜手技術型高中　培育基礎工業與智慧製造技術人才
發佈日期：2018年9月26日
致力於技職體系教育的台達電子與臺中市立臺中工業高級中等學校（以下簡稱臺中高工）今(26日)宣布，雙方產學合作正式揭幕。此為台達首度攜手技術型高級中等學校，以市值近新台幣仟萬元的台達工業自動化產品，於臺中高工大規模打造基礎電機、運動平台及數值控制機械實習中心等三間實驗室供教學使用，加上台達電子文教基金會與設立於該校的電機與電子群科中心合作DeltaMOOCx免費線上課程，提供基本電學、電子學與數位邏輯等基礎學科教學，展現台達向下紮根、培育基礎工業及智慧製造技術人才的決心。臺中市政府副祕書長郭坤明、臺中高工校長黃維賢、台達創辦人暨榮譽董事長鄭崇華、DeltaMOOCx計畫主持人彭宗平、與台達機電事業群總經理劉佳容等共同出席揭幕儀式，見證新實驗室投入技職教育新未來。
臺中市政府副祕書長郭坤明表示，在全球邁入知識經濟、大數據、人工智慧(AI)時代，臺中市已由中央定位為「智慧機械之都」，臺中擁有產值能量優異的工具機、綠色能源、航太工業及精密機械等特色產業，再加上文創產業及藝文文化、商業活動的蓬勃發展，展現出臺中未來在各產業上發展的無限能量；為此市府教育局更大力推動產學合作、縮短高中職學用落差、媒合在地青年投入產業的「青年希望工程」，為臺中市發展「智慧機械之都」奠定發展基石。而此次台達電子與臺中高工合作，建立高中學用技術知識與產業實務能力的無縫接軌，能培育高科技產業人才，善盡企業對社會之責任，實為技職教育產學合作之楷模與典範，相信此次臺中市政府、臺中高工與台達電子的產學合作能提升學生實作技能、與企業務實銜接，培育更多高中技術菁英。
台達創辦人暨榮譽董事長鄭崇華表示，近年來發展智慧製造為大勢所趨，台灣需積極培養對應的專業人才，以在趨勢中保持高度競爭力。工業自動化為台達的核心事業之一，台達十分重視相關的研發創新與人才培育，臺中高工不僅是優秀的工業技術專門學校，也擁有鄰近台中智慧機械產業聚落的發展優勢，因此在基金會與電機與電子群科中心合作DeltaMOOCx線上教學課程深受好評的基礎下，台達與臺中高工進一步合作成立三間實驗室，期許年輕學子透過實際接觸，培養自動化領域的技術基礎，將來為智慧製造貢獻所學。
臺中高工校長黃維賢指出，臺中高工做為工業技術專門學校，培育業界所需人才，一直是創校以來努力的目標。歷屆畢業學生也多進入科技大學繼續深造技術及知識，並投入產業界從事相關工作。台達是台灣工業界領先品牌之一，臺中高工非常重視本次合作，也很感謝台達捐贈相關設備，讓學生接觸目前業界實務設備，且與產業接軌。希望透過此次產學合作，未來能有更多學生投入自動化產業。
本次產學合作共設立基礎電機、運動平台與數值控制機械實習中心等三間實驗室，由臺中高工進行教室整建，台達捐贈價值近仟萬元新台幣的自動化產品，內容包括：

· 基礎電機實驗室：安裝24套可程式邏輯控制器搭配變頻器、伺服馬達、溫控器等基礎自動化設備，引導學生進入自動化領域，並可透過實際控制、操作及運用，提高實作能力。
· 運動平台實驗室：整合兩組水平關節型 (SCARA) 工業機器人和機器視覺系統，建構智慧機器人飛拍以及追蹤點膠的教學演示機，並搭配24套機器人模擬軟體，讓學生編程相關技能，並可實際操控展示成果，達到教學考核目標。
· 數值控制機械實習中心：導入24套CNC控制器，學生可以模擬、設計數控程式，並實地練習CNC銑床切削模式的設定及操作。
台達機電事業群總經理劉佳容強調，台達長期與國內外知名學校進行合作，以培育自動化人才。此次為台達首度攜手技術型高級中等學校，捐贈的實驗室從基礎的自動化產品出發，讓學生接觸、應用業界最新的變頻器、運動控制、機器人（及模擬軟體）、CNC等設備，透過課程和實作提早接觸產業，全方位提升理論、實作、設計等能力，期許讓學生能從實務應用與產業接軌，打造未來的自動化產業基礎人才。
同時，台達電子文教基金會也與設立在臺中高工的電機與電子群科中心合作DeltaMOOCx免費線上課程，是該平台所有高中/高工學科產出時數最多、與學生互動最多的學科。目前在DeltaMOOCx已有超過100小時的電機與電子群科課程，包含基本電學、電子學與數位邏輯等課程，深獲好評，也讓學生能順利銜接DeltaMOOCx上由科技大學所開設的智慧製造相關課程。

###
關於臺中高工
本校創立於民國27年（西元1938年），校名全稱為【臺中州立臺中工業學校】。40年8月，復奉令更名為【臺灣省立臺中高級工業職業學校】。民國89年2月1日改名為【國立臺中高級工業職業學校】。民國106年1月1日改隸臺中市改名為【臺中市立臺中工業高級中等學校】。目前設有科別為機械科（含建教合作班、精密機械班）、板金科、汽車科、製圖科、電機科、電子科、控制科、冷凍空調科、資訊科、建築科、土木科、化工科、圖文傳播科等6群13科及綜合職能科與中區技術教學中心、電機與電子群科中心。現有班級數：日校78班(含綜合職能科及資源班) 、實用技能學程24班、進修部18班，為全國規模最大的高職，亦是國內高職的指標學府。
本校創立迄今已屆滿80年，為國家培育五萬多名基層工業技術人力，遍佈學術界，政府部門及產業界，奉獻所學，為國家經濟發展奉獻心力，廣受社會各界的高度肯定。歷來為配合政府發展職業教育，惟因應現代科技發展與工業升級的趨勢，本校必須加速變革的步伐。今後應積極發展課程及教學方法，充實各項教學設備，改進各科教學品質，俾培育更高層次的技術人才，乃是本校今後校務發展最為殷切之課題。
臺中高工的詳細資料，請參見：www.tcivs.tc.edu.tw
預見未來的臺中高工
自臺中高工身為前導學校進行新課綱實施以來，本校依學生學習需求、產業結構改變、科技發展與國家技職教育政策，加速學校變革，適時進行課程調整與因應。同時加強學生通識教育，強化基礎學科能力、人文教育與藝術教育，豐富教育學習內涵，提升學生人文及科技素養，增進創造思考及適應社會變遷之能力。並跟隨社會的脈動，導入自動化機電整合、物聯網、大數據、智慧機械及虛擬實境等新興科技課程，確定學校發展的新方向，有系統的進行學校模組化規畫，開設具學校特色的學習課程，加強學生基礎知識與能力的學習，培養學生獲得不同領域的學程專長，培育社會發展趨勢與產業需求人才，養成學生繼續進修之興趣與能力，奠定終身學習及生涯發展之基礎。
關於台達
台達創立於 1971 年，為全球提供電源管理與散熱解決方案，並在多項產品領域居重要地位。面對日益嚴重的氣候變遷議題，台達秉持「環保 節能 愛地球」的經營使命，運用電力電子核心技術，整合全球資源與創新研發，深耕三大業務範疇，包含「電源及零組件」、「自動化」與「基礎設施」。同時，台達積極發展品牌，持續提供高效率且可靠的節能整體解決方案。台達總部位於台灣，營運據點遍佈全球，在中國、美國、日本、新加坡、墨西哥、巴西以及歐洲等地設有研發中心和生產基地。
近年來，台達陸續榮獲多項國際榮耀與肯定。自2011年起，連續八年入選道瓊永續指數(Dow Jones Sustainability Indices, 簡稱DJSI) 之「世界指數」(DJSI World Index)，亦於2016及2017年CDP(碳揭露專案)年度評比，獲得氣候變遷「領導等級」的評級。
台達的詳細資料，請參見：www.deltaww.com
關於台達電子工業自動化
自1995年首次推出變頻器以來，台達持續在工業自動化領域發展耕耘，在品質、可靠度和精準度上精益求精，實踐工業自動化「創變新未來」的承諾。我們專注於變頻器、伺服驅動系統、電能回生、感測器、邏輯與運動控制、人機界面、儀表、圖控軟體及工業機器人等產品領域的創新研發，同時整合工業自動化產品和系統軟體，推出綠色智慧工廠相關的節能和監控方案，為全球客戶提供全方位服務，應用於食品、紡織、電子、橡塑膠、製藥、印刷、木工、工具機等自動化製造設備，以及樓宇之空調供水節能設備。我們以「致力於價值創新、精進自動化科技、營造優質活環境」為經營使命，為客戶提供創新、可靠、節能的自動化解決方案以及全球服務，進而達到「共創智能綠生活」。
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