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74支國際隊伍角逐「智造高手」桂冠
第四屆「台達杯」高校自動化大賽決賽正式展開

發佈單位：中達電通
發佈日期：2017年7月24日

「發現智造高手」－第四屆「台達杯」高校自動化設計大賽決賽在台達吳江生產基地隆重揭幕，來自於海內外的眾多高校學生雲集於此，角逐最終「智造高手」的桂冠。本次大賽是以「發現智造高手」為主題的自動化設計大賽，緊扣工業4.0和中國製造2025先進工業自動化發展方向，設有智慧裝備、智慧機械手和智慧生產製造三個立題方向。共有來自68所高校的74支隊伍入圍總決賽，其中包含5所臺灣高校，5所泰國高校和3所印度高校。

教育部高等學校自動化類專業教學指導委員會副主任李少遠表示，堅持產教融合、校企合作，實現協同育人，是教育部深化職業教育教學改革、全面提高人才培養品質的一項重要舉措。「台達杯」高校自動化設計大賽為自動化類專業學生提供了一個很好的實踐鍛鍊平台，能夠全面提升學生的創新思維和實踐能力，形成的企業與學校之間的良性互動氛圍，極大地強化教學。這些人才步入社會後，可以快速助力企業提升競爭力，實現轉型升級。

台達機電事業群總經理劉佳容表示，智慧製造是製造業未來的發展方向，也是實現「工業4.0」和「中國製造2025」的根本路徑，未來的智慧製造發展中需要更多的高素質技能技術人才。台達作為工業自動化的領導廠商，一直在積極支持產學融合，為大學生創造更多的實踐機會。希望透過「發現智造高手」－「台達杯」高校自動化設計大賽，讓更多的高校學生能夠深入感知先進製造業發展方向，為未來投入智慧製造產業做好準備。

吳江區委常委、吳江經濟技術開發區黨工委副書記、管委會副主任徐曉楓先生表示，連續四屆舉辦的「台達杯」高校自動化設計大賽，已經成為高校學生學習知識、交流心得的新平台，對促進吳江製造業的發展起到積極作用。多年來，設立在台達吳江生產基地的「自動化培訓中心」，是政、校、企三方合作多贏的典範，該培訓中心為促進江蘇省工業自動化人才培育，滿足企業轉型升級的人才需求和台達自動化技術在國內的推廣應用都具有深遠意義。

蘇州市人民政府臺灣事務辦公室副主任周永森先生表示，台達是蘇州市台企中的傑出代表，始終在高標準地踐行著自己的企業社會責任。每一年的「台達杯」高校自動化設計大賽，都會吸引眾多來自於臺灣高校的學生隊伍加入，兩岸學生能夠在一起交流、學習，對加深彼此之間的瞭解、促進兩岸文化交流起到了非常重要的積極作用。

工業與資訊化職業教育教學指導委員會自動化專業指導委員會副主任狄建雄先生、台達-中達電通副董事長尹鏇博先生、政府領導、自動化行業專家、教育界精英、台達集團高管、媒體記者以及海峽兩岸和泰國、印度高校的師生隊伍出席了開幕儀式。

第四屆「台達杯」高校自動化設計大賽由教育部高等學校自動化類專業教學指導委員會、中國自動化學會、工業與資訊化職業教育教學指導委員會自動化專業指導委員會主辦，台達集團承辦的自動化應用領域的創新型科技競賽。

根據大賽組委會安排，決賽由小組賽和爭霸賽兩部分組成。小組賽環節，74支入圍決賽的隊伍將在分組輪流進行作品和方案展示，接受評審組考察打分，並對相關問題進行答辯講解，評選出15支隊伍進入爭霸賽；爭霸賽環節，評審組則重點考察參賽隊伍在作品公開展示、方案PPT介紹和報告答辯環節的表現和能力，根據綜合表現評選出冠軍爭霸賽的最終結果。

此外，第四屆「台達杯」高校自動化設計大賽期間還將舉辦豐富多彩的主題活動，包括就業論壇、參觀吳江工廠、教師交流會等，廣大師生可以得到更多的交流機會。同時，教育部、蘇州吳江區地方政府以及行業專家、媒體代表、各高校教師代表也將現場觀摩比賽。

預祝「發現智造高手」——第四屆「台達杯」高校自動化設計大賽總決賽賽出風采、賽出水準，圓滿成功！
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關於台達

台達創立於 1971 年，為電源管理與散熱解決方案的領導廠商，並在多項產品領域居世界級重要地位。面對日益嚴重的氣候變遷議題，台達秉持「環保 節能 愛地球」的經營使命，運用電力電子核心技術，整合全球資源與創新研發，深耕三大業務範疇，包含「電源及零組件」、「自動化」與「基礎設施」。同時，台達積極發展品牌，持續提供高效率且可靠的節能整體解決方案。台達營運據點遍佈全球，在台灣、中國大陸、美國、泰國、日本、新加坡、墨西哥、印度、巴西以及歐洲等地設有研發中心和生產基地。

近年來，台達陸續榮獲多項國際榮耀與肯定。自2011年起，連續六年入選道瓊永續指數(Dow Jones Sustainability Indexes, 簡稱DJSI) 之「世界指數」(DJSI World)，2016年CDP(國際碳揭露專案)年度評比，台達從超過5,800家回覆CDP問卷的全球大型企業中，獲得氣候變遷「領導等級」的評級。

台達集團的詳細資料，請參見：www.deltaww.com 
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