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台達連續三年榮獲「天下企業公民獎」首獎
評審肯定在CSR持續聚焦與堅持 
屢屢展現台灣企業投身永續的決心
發佈單位：台達電子
發佈日期：2018年8月29日

由《天下雜誌》主辦的「天下企業公民獎」今(29)日揭曉，台達繼2016年獲得大型企業組首獎後，連續第三年榮獲第一。評審團強調，在CSR持續聚焦與堅持的台達，一路選擇用最高標準投入「環保 節能 愛地球」，不斷自我挑戰之餘，也在國際舞台上屢屢展現台灣企業投身「永續」的決心與實力。這對長期關注氣候變遷，推動節能，致力環境教育的台達而言，是一個最大的鼓勵。台達創辦人暨榮譽董事長鄭崇華親自出席觀禮，並由台達品牌長暨台達電子文教基金會執行長郭珊珊代表領獎。

[bookmark: _GoBack]台達創辦人暨榮譽董事長鄭崇華呼籲，近年來，氣候變遷成為全世界關注的重大議題，不但每年因極端氣候造成的損失快速增加，許多城市甚至因為嚴重空污與缺乏水源，漸漸不適合人類與生物居住。國際間原本已達成共識的《巴黎協定》，卻因為主要排放國退出而前途未卜。企業的積極參與是減緩暖化不可或缺的力量，台達多年來持續地設計創新的產品，積極開發節能減碳技術及提供解決方案，為減緩全球溫室氣體排放總量，控制暖化趨勢在2℃內盡力。

台達品牌長暨台達電子文教基金會執行長郭珊珊於領獎時表示，台達身為國際企業公民的一份子，我們從自身做起自主減碳，於廠區、建築物、資料中心實施節電方案以降低用電密集度，並於2017年以科學方法訂定減碳目標-SBT(Science Based Targets)，提出2025年碳密集度下降56.6%的目標，成為台灣第一家，全世界前100家，通過科學基礎目標倡議組織SBTi符合性審核的企業，具體呼應全球控制升溫在2℃以內，顯示我們的努力的決心。

台達積極地投入環境教育與綠建築的推廣，由台達電子文教基金會從校園宣導、出版綠建築書籍、拍攝微電影、演講座談、到舉辦工作坊，以實際案例，分享綠建築的好處；同時，台達導入「公益投資社會報酬評估」（Social Return on Investment, SROI），分析綠建築推廣活動所創造出的社會參與投資效益，以及這些活動對大眾所帶來的改變，SROI值為8.55：1，顯示台達在公益投資及推廣上成效顯著。

台達注重企業承諾員工照護，首創「旅遊黃金假」，提供為期四天的假期回饋員工的努力，讓同仁在忙碌的工作之餘，能有充足休假調適身心，或與家人相聚維繫情感。此外，為了提供同仁全方位的關懷照顧，自2017年定為「健康年」元年，推動主題式福利規劃，以「健康吃、健康動、健康生活、健康玩」四大元素為設計重點，積極構建員工協助方案體系，關注員工心理健康，舉辦各項活動來增進員工間的互動，在今年亦榮獲教育部體育署所頒「運動企業認證標章」的肯定，不僅全力推動員工建立規律運動習慣，也提升員工的幸福指數。
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關於台達
台達創立於 1971 年，為全球提供電源管理與散熱解決方案，並在多項產品領域居重要地位。面對日益嚴重的氣候變遷議題，台達秉持「環保 節能 愛地球」的經營使命，運用電力電子核心技術，整合全球資源與創新研發，深耕三大業務範疇，包含「電源及零組件」、「自動化」與「基礎設施」。同時，台達積極發展品牌，持續提供高效率且可靠的節能整體解決方案。台達總部位於台灣，營運據點遍佈全球，在中國、美國、日本、新加坡、墨西哥、巴西以及歐洲等地設有研發中心和生產基地。
近年來，台達陸續榮獲多項國際榮耀與肯定。自2011年起，連續七年入選道瓊永續指數(Dow Jones Sustainability Indices, 簡稱DJSI) 之「世界指數」(DJSI World Index)，亦於2016及2017年CDP(碳揭露專案)年度評比，獲得氣候變遷「領導等級」的評級。
台達集團的詳細資料，請參見：www.deltaww.com 
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