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台達工業自動化解決方案引領綠色智造新時代

機器人工作站亮相2016中國國際工業博覽會
發佈單位：台達電子
發佈日期：民國105年11月1日
11月1日，2016年第十八屆中國國際工業博覽會在上海國家會展中心盛大開幕。台達作為華人自動化領軍企業，圍繞「智能製造  暢享未來」的主題，攜旗下工業自動化、智能樓宇、電能品質、智能綠生活等四大領域解決方案亮相。其中，在工業自動化領域，依循工業4.0和《中國製造2025》的發展方向，台達緊扣「綠色智造」集中展示了機器人工作站、智慧設備、廠務監控、能源管理、智慧工廠五大解決方案，呈現了台達在綠色智造領域的整體架構，助力「綠色智慧製造」由概念成為現實。

工博會開幕當天，台達集團-中達電通副董事長尹鏇博應邀出席「第二屆未來製造高峰論壇」，發表主題為「台達引領綠色智造新時代」的演講。尹鏇博表示，秉承「環保 節能 愛地球」的經營使命，台達持續研發創新節能的產品及解決方案，並深耕工業自動化數十年。在智慧製造領域，通過有效整合台達工業自動化產品，並搭配台達雲平台、物聯網技術，能夠為客戶量身定製機器人工作站、智慧設備、廠務監控、能源管理、智慧工廠等解決方案，並結合豐富的節能技術，為客戶打造具備遠端監控、視覺化管理、高效節能的綠色智慧工廠。憑藉領先的技術和豐富的經驗，台達已經協助多家大型企業成功進行了智慧化改造，説明客戶提升自動化和智慧化水準。

智慧製造由概念成為現實，工業機器人扮演著重要角色。本屆工博會，台達也展出了自有的機器人工作站解決方案，充分展現了台達機器人工作站在未來無人化工廠的多角度應用。台達的機器人工作站解決方案，有效整合了自主研發的機器人驅控一體機、機器視覺、伺服驅動器、伺服馬達等工業自動化產品，並可根據客戶的實際需求，提供量身定製的彈性化解決方案。在展會現場，台達的多款工業機器人產品和解決方案也進行了動態展示。

其中，垂直多關節工業機器人DRV90L系列是台達今年推出的重點新品，也是台達首款垂直多關節機器人，靈活性高，能夠根據客戶不同應用需求，進行優化設計，可應用於電子電機、橡塑、金屬製品、機械製造等領域。目前，該款產品已經成功導入台達吳江廠區產線，用於台達SCARA工業機器人成品的功能檢測制程，不僅取代人工作業測試，成功地將漏檢率及誤操作率降為0%，產品測試時間也大幅縮短約3/4（從原需68分鐘縮短為18分鐘），相當於檢測效率提升74%，同時，搭配控制和監測系統可自動記錄測試資料，再上傳MES製造執行系統進行製造和品質管控，作業效率和產品品質亦顯著提升。

SCARA工業機器人DRS40L/60L系列具備優越的速度及精度，能夠快速精準地完成外掛程式、組裝、塗膠、包裝等作業，説明客戶大幅提升生產效率。台達在吳江的生產基地，也已經導入了此類機器人工作站解決方案，應用於成品檢測、追蹤塗膠、自動鎖螺絲、焊錫等制程，有效提高加工效率、品質並節省人力。其中，DRS60L系列應用在台達吳江廠區的風扇轉子組裝產線，搭配吸盤進行扇葉取放作業，100%取代原本作業人力，產能更由原來的500件/小時提高至600件/小時，產品品質也更加穩定。

DELTA高速並聯機器人解決方案整合了台達機器人驅控一體機ASDA-MS系列、機器視覺、伺服馬達等產品，能夠給客戶提供高性能、高適用性的方案選擇，也是台達在未來智慧製造生產線的整合類產品上的創新嘗試。

此外，台達2016年推出的重點新品——高性能運動控制型交流伺服系統ASDA-A3系列、新一代IP55風機水泵變頻器CFP2000系列也在展會上與客戶正式見面。與此同時，台達還展出了智能樓宇解決方案、電能品質解決方案和智能綠生活解決方案，展現了台達綠色、智慧產品的多領域、全方位應用。

本次工博會，台達特別邀請榮獲「第三屆台達杯高校自動化設計大賽」特等獎的廈門大學「工業4.0定制化鐳射雕刻工廠」解決方案同台亮相。該解決方案全部採用台達工業自動化相關產品，方案的鐳射雕刻機連接到雲端資料庫，客戶通過手機下單，選擇自己喜歡的圖案，即可完成鐳射雕刻。鮮明的互動性和對工業4.0的具體實踐，吸引了大量觀眾現場觀摩體驗。有觀眾表示，台達不但深耕綠色智造，更為自動化行業人才培育發揮了關鍵示範作用。
綠色、智慧是製造業發展的重要趨勢，也是廣大製造業企業在實現轉型升級過程中面臨的兩大難題。未來，台達將充分利用自身在綠色節能和智慧製造領域的優勢及實踐經驗，致力於為客戶打造5A（Anyone、Anytime、Anyhow、Anywhere、Anything）的智慧製造解決方案和服務，即無論是任何人，都可以隨時、隨地通過任何方式處理任何的事情，助力製造業企業實現綜合競爭力的提升，與客戶攜手共創智能綠生活。

###
關於台達
台達創立於 1971 年，為電源管理與散熱解決方案的領導廠商，並在多項產品領域居世界級重要地位。面對日益嚴重的氣候變遷議題，台達秉持「環保 節能 愛地球」的經營使命，運用電力電子核心技術，整合全球資源與創新研發，深耕 三大業務範疇，包含「電源及零組件」、「能源管理」與「智能綠生活」。同時，台達積極發展品牌，持續提供高效率且可靠的節能整體解決方案。台達營運據點遍佈全球，在台灣、中國大陸、美國、泰國、日本、新加坡、墨西哥、印度、巴西以及歐洲等地設有研發中心和生產基地。

近年來，台達陸續榮獲多項國際榮耀與肯定。自2011年起，連續六年入選道瓊永續指數(Dow Jones Sustainability Indexes, 簡稱DJSI) 之「世界指數」(DJSI World)，2015年總體評分躍居全球電子設備產業之首，並連續四年蟬聯「新興市場指數」(DJSI-Emerging Markets)」；2014年CDP(國際碳揭露專案)年度評比結果揭曉，台達從全球近2,000家參與CDP評比的上市企業中脫穎而出，不僅獲得最高等級A級評價，更是大中華區唯一入選氣候績效領導指數 (Climate Performance Leadership Index, CPLI)之企業。 

台達集團的詳細資料，請參見：www.deltaww.com
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