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[bookmark: OLE_LINK3]【Delta21 @ COP21】
台達以21棟綠建築為主題 
於COP21分享綠建築調適與減緩氣候變遷之道

發佈單位：台達
發佈日期：民國104年12月7日

【巴黎訊】全球電源管理與散熱解決方案的領導者台達善盡國際企業公民責任，積極參與於法國巴黎所舉辦的「COP21聯合國氣候變遷大會」，除公開響應CDP的Commit to Action企業減碳活動，承諾在2020前，擴大節電範圍至全集團，將用電密集度再下降30%，並規劃多項「前進巴黎」系列活動推廣綠建築節能理念，包括聯合國周邊會議、國際環境論壇、SIF永續創新論壇、以及綠建築展，與世界分享如何以綠建築調適氣候變遷之道。

台達此次擴大投入巴黎氣候會議，完整呈現台達在節能與綠建築的具體成果，包括創辦人鄭崇華、董事長海英俊、執行長鄭平與前進巴黎總策畫台達文教基金會執行長郭珊珊等高層主管於多場官方論壇與周邊會議發表演講及與談，議題涵蓋永續城市、創新節能及綠建築減碳效益等多元面向，並分享台達永續發展策略與實例。

台達集團創辦人暨榮譽董事長鄭崇華於法國大皇宮記者會表示，透過許多科學家的研究，已讓全世界相信環境衝擊是人類所造成的，人類必須積極承諾並付諸行動。台達高效電源產品與解決方案從2010年起到2014年間，共為全球客戶節省約148億度電，等於減少790萬公噸的二氧化碳排放，高於某些國家的全年排碳量。台達也主動響應CDP(國際碳揭露計畫)的Commit to Action企業減碳活動，在過去五年用電密集度下降50%的基礎上，承諾2020年前將再下降30%。

台達將節能減碳的經驗與承諾收錄在《台達因應氣候變遷行動計劃白皮書》中，藉此響應COP21的目標，同時也呼籲更多的企業團體與地球公民共同加入減緩氣候變遷的行列。

台達10年21棟綠建築 驚艷法國大皇宮
前進巴黎總策畫台達品牌長暨基金會執行長郭珊珊說，台達的企業經營使命為「環保 節能 愛地球」，無論是業務發展或企業社會責任皆以此為核心作出發。此次擴大投入巴黎氣候會議，完整呈現台達在節能與綠建築的具體成果。我們將其中一棟「淨零耗能」的圖書館於大皇宮展現，以在綠建築看綠建築的創意，加上多媒體互動的生動方式，讓國際社會看見企業在綠建築節能與環境教育的努力。

12月4日至10日，台達於法國大皇宮推出「綠築跡 - 台達綠建築展」，進入展區即可被全場最高--七公尺，外型貌似蔓陀蘿花的那瑪夏圖書館所吸引，其弧形劇場播放著頗具臨場感的3D影片，訴說台達綠建築的故事。緊鄰的展區係還原圖書館的內裝，展現各具特色的21棟綠建築，台達綠建築深具特色，其中數棟最具代表性的是建築師以「花、蟲、石」為設計元素，向自然學習的建物。而3D影片則藉由中文的書法與動畫，栩栩展現多元的建築造型，透過沉浸式投影，讓參觀民眾身歷其境，感受綠建築師法自然的態度和台達創新節能的科技。

海英俊董事長參與SIF永續創新論壇 倡議永續城市
今日（7日）上午，台達電子董事長海英俊參加SIF（永續創新論壇），與墨西哥Hidalgo州長以及Danfoss, Autodesk等多位世界級企業領袖同台倡議論壇主題「永續城市：提升效率與轉變設計。」海英俊指出，永續城市(sustainable cities)」是巴黎氣候峰會中各界關注的議題，台達長期以提升能源使用效率為核心，各式解決方案不僅應用於智慧城市生活中的通訊(Communications)、連結(Connectivity)和運算(Computing)等三大需求，為城市所需的低碳電力基礎設施提供高效率儲能、智能電網、電動車充電、能源管理與可再生能源等方案。

台達歐洲區也特別選定於大皇宮舉辦年度經銷商大會，讓渠道商感受台達的企業社會責任與節能承諾，台達歐洲區總經理張財星表示，台達於1987年進軍歐洲市場，2003年併購歐洲百年電源大廠Ascom Energy Systems，強化了歐洲的布局，2015年併購Eltek，結合雙方的策略發展與競爭優勢，優化資源配置與互補，進一步強化台達集團全球布局版圖，提升客戶服務品質。通訊網路能源、工業自動化與可再生能源為歐洲區的三大核心業務，同時延伸至資料中心、智慧建築、智慧工廠以及為客戶量身打造的高效率電源系統，提供更完整的解決方案。

COP21期間，透過多項系列活動，台達讓國際社會更加了解節能以及降低建築能耗在應對氣候變化的重要，台達長期在節能、綠能以及自動化等相關產業佈局，持續以自身的技術量能為減緩地球暖化貢獻心力。而企業社會責任的具體實踐，為台達帶來了獨特性，亦成為台達工業品牌穩定提升的關鍵力量。

[bookmark: _GoBack]歡迎前往Delta21官方網站，了解更多台達於COP21各項活動的最新消息：www.deltaww.com/cop21


# # #
關於台達
台達創立於 1971 年，為電源管理與散熱解決方案的領導廠商，並在多項產品領域居世界級重要地位。面對日益嚴重的氣候變遷議題，台達秉持「環保 節能 愛地球」的經營使命，運用電力電子核心技術，整合全球資源與創新研發，深耕 三大業務範疇，包含「電源及零組件」、「能源管理」與「智能綠生活」。同時，台達積極發展品牌，持續提供高效率且可靠的節能整體解決方案。台達營運據點遍佈全球，在台灣、中國大陸、美國、泰國、日本、新加坡、墨 西哥、印度、巴西以及歐洲等地設有研發中心和生產基地。
近年來，台達陸續榮獲多項國際榮耀與肯定。自2011年起，連續五年入選道瓊永續指數(Dow Jones Sustainability Indexes, 簡稱DJSI) 之「世界指數」(DJSI World)，2015年總體評分躍居全球電子設備產業之首，並連續三年蟬聯「新興市場指數」(DJSI-Emerging Markets)」；2014年CDP(國際碳揭露專案)年度評比結果揭曉，台達從全球近2,000家參與CDP評比的上市企業中脫穎而出，不僅獲得最高等級A級評價，更是大中華區唯一入選氣候績效領導指數 (Climate Performance Leadership Index, CPLI)之企業。
台達集團的詳細資料，請參見：www.deltaww.com

	發言人 
周志宏
Tel: 02-87972088  ext: 5520
Mobile: 0932-113-258
e-mail: jesse.chou@deltaww.com
	企業信息部經理
張凱堯 
Tel: 02-87972088  ext: 5511
Mobile: 0955-217-311
e-mail: thomas.chang@deltaww.com
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【 Delta21 @ COP21 】   台達 以 21 棟綠建築為主題     於 COP21 分享 綠建築調適 與 減緩 氣候變遷之道     發佈單位：台達   發佈日期：民國 104 年 12 月 7 日     【巴黎訊】 全球電源管理與散熱解決方案的領導者 台達 善盡國際企業公民 責任，積極參與 於法國巴黎 所 舉辦的「 COP21 聯合國氣候變遷大會」， 除公開響應 CDP 的 Commit to Action 企業減碳活動， 承諾在 2020 前， 擴大節電範圍至全集團，將用電密集度再下降 30% ， 並 規劃多項「前進巴 黎」 系列活動推廣綠建築節能理念，包括聯合國 周邊會議 、 國際環境論壇、 SIF 永續創新論壇、以及 綠建築展， 與世界分享如何以綠建築調適氣候變 遷之道 。     台達此次擴大投入巴黎氣候會議，完整呈現台達在節能與綠建築的具體成 果，包括創辦人鄭崇華、董事長海英俊、執行長鄭平與 前進巴黎總策畫 台 達 文教基金會執行長郭珊珊等高層主管 於 多場官方論壇與周邊會議發表 演講及與談，議題涵蓋永續城市、創新節能及綠建築減碳效益等多元面向， 並分享台達永續發展策略與實例。     台達集團創辦人暨榮譽董事長鄭崇華 於法國大皇宮 記者會表示，透過許多 科學家的研究，已讓全世界相信環境衝擊是人類所造成的，人類必須積極 承諾並付諸行動。台達高效電源產品與解決方案從 2010 年起到 2014 年 間，共為全球客戶節省約 148 億度電，等於減少 790 萬公噸的二氧化碳排 放，高於某些國家的全年排碳量。台達也主動響應 CDP( 國際碳揭露計畫 ) 的 Commit to Action 企業減碳活動，在過去五年用電密集度下降 50% 的基 礎上，承諾 2020 年前將再下降 30% 。     台達將節能減碳的經驗與承諾收錄在《台達因應氣候變遷行動計劃白皮書》 中，藉此響應 COP21 的目標，同時也呼籲更多的企業團體與地球公民共 同加入減緩氣候變遷的行列。     台達 10 年 21 棟綠建築   驚艷法國大皇宮   前進巴黎總策畫 台達品牌長暨基金會執行長郭珊珊 說， 台達的企業經營使 命為「環保   節能   愛地球」，無論是業務發展或企業社會責任皆以 此為 核 心 作 出發。此次擴大投入巴黎氣候會議，完整呈現台達在節能與綠建築的 具體成果 。我們將其中一棟「淨零耗能」的圖書館於大皇宮展現， 以 在綠

