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台達參加2016「法蘭克福燈光照明暨建築物自動化展」
首度展示LED智能控制解決方案及最高發光效率工業用LED燈具
發佈單位：台達電子

發佈日期：民國105年3月11日

台達將於3月13日至3月18日在德國法蘭克福參與兩年一度的國際大展2016 Light+Building「法蘭克福燈光照明暨建築物自動化展」，首度展示最新的「LED智能控制解決方案」及具有最高發光效率的工業用LED燈具Staccato高天井燈系列。「LED智能控制解決方案」甫於2015年年底完成導入新北市5千盞路燈，為大規模的示範性應用，透過DeltaGrid®物聯網通訊平台，得以監控每一盞路燈的狀態，一旦LED燈或網路發生異常，還能即時通報，以大幅提升整體維護效率和降低成本。此外，台達最新的工業用Staccato高天井燈系列，其發光效率為工業用LED燈具中最高，可高達160流明/瓦(lm/W)，並能透過Zigbee無線技術進行遠端控制。
台達於「法蘭克福燈光照明暨建築物自動化展」的展位位於法蘭克福展覽中心4館二樓(Frankfurt Messe Hall 4.1)，攤位號碼K70。展示重點如下：
台達LED智能控制解決方案

「台達LED智能控制解決方案」整合台達高效能LED產品，以及由台達所自行開發的DeltaGrid®物聯網通訊平台。透過Zigbee無線技術將LED燈的資訊蒐集和傳送至閘道器(Gateway)，再透過3G/ GPRS傳送至後端的Delta Grid通訊平台，讓管理者能在遠端進行監測和控制，包括掌握所有路燈的分布位置、LED燈狀態主動更新資訊、還能主動回報異常路燈狀態及位置資訊，以大幅縮短修復時間，提升道路安全，進而降低維修成本。「LED智能控制解決方案」已經於2015年成功應用在新北市5,000盞LED路燈，為大規模的示範性應用。
工業LED照明

台達最新的工業用高天井LED燈Staccato系列，支援10,000流明~30,000流明，具備領先業界的發光效率，可高達160 lm/W。Staccato系列不僅外型設計輕巧、穩定度高、容易安裝、支援最高防水防塵保護等級IP66，具備1-10V調光功能，亦可透過ZigBee技術進行遠端智慧控制，即使在溫度高達攝氏60度的環境下，仍可維持相同的光輸出功率並確保5萬小時以上的使用壽命。
LED驅動電源
台達的可程式化LED驅動電源系列，除了具備高效率、高穩定度的特性之外，藉由可調整輸出電流的功能，可以大幅降低燈具廠商的電源庫存管理成本；具備恆定光輸出（Constant Light Output，或稱初期照度補償）功能的電源則能補償LED光源隨著使用時間越長亮度衰減的現象，尤其適用在辦公室和倉儲等需要固定照度的環境，並能在高於攝氏40度的室溫環境下，運作6萬小時以上。

交換式整合電源LED光引擎（Switching Type Driver-on-Board Light Engine，SWDOB） 

運用台達於交換式電源供應的核心技術，SWDOB將交換式LED驅動電源和LED光源整合在同一塊基板上，免除額外的電源空間需求，可以讓燈具外型更輕薄，尤其適合商業環境應用。相較於線性驅動AC光源板，SWDOB能提供更高的發光效率、並具備全電壓輸入以及無閃爍的特點。

關於台達
台達創立於 1971 年，為電源管理與散熱解決方案的領導廠商，並在多項產品領域居世界級重要地位。面對日益嚴重的氣候變遷議題，台達秉持「環保 節能 愛地球」的經營使命，運用電力電子核心技術，整合全球資源與創新研發，深耕 三大業務範疇，包含「電源及零組件」、「能源管理」與「智能綠生活」。同時，台達積極發展品牌，持續提供高效率且可靠的節能整體解決方案。台達營運據點遍佈全球，在台灣、中國大陸、美國、泰國、日本、新加坡、墨 西哥、印度、巴西以及歐洲等地設有研發中心和生產基地。

近年來，台達陸續榮獲多項國際榮耀與肯定。自2011年起，連續五年入選道瓊永續指數(Dow Jones Sustainability Indexes, 簡稱DJSI) 之「世界指數」(DJSI World)，2015年總體評分躍居全球電子設備產業之首，並連續三年蟬聯「新興市場指數」(DJSI-Emerging Markets)」；2014年CDP(國際碳揭露專案)年度評比結果揭曉，台達從全球近2,000家參與CDP評比的上市企業中脫穎而出，不僅獲得最高等級A級評價，更是大中華區唯一入選氣候績效領導指數 (Climate Performance Leadership Index, CPLI)之企業。 
台達集團的詳細資料，請參見：www.deltaww.com
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