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台達宣佈與CODESYS集團攜手推出全新運動控制解決方案
發佈單位：台達電子
發佈日期：2018年11月28日
全球自動化大廠台達今(28日)於德國「2018紐倫堡國際電氣自動化展」(SPS/IPC/Drives/Nuremberg，以下簡稱SPS)宣佈，台達與市場領先的工業運動控制軟體公司-- CODESYS集團旗下3S-Smart Software Solutions GmbH (以下簡稱3S) 合作推出全新運動控制解決方案。3S 的CODESYS 平台符合IEC 61131-3規範，提供其中運動控制整合平台，廣受市場青睞。台達於今年展會中首推搭載CODESYS運動控制平台的主機型PC-Based 工業控制器MH2系列，之後將陸續推出其他產品，為全球的客戶，提供功能更強大、更友善、可輕鬆快速導入現有機械設備的運動控制方案。
台達機電事業群總經理劉佳容指出，近年來歐洲的自動化領先廠商紛紛導入CODESYS平台，客戶亦提出相關需求，因此開啓了我們和3S合作的契機。隨著此次合作，台達除了可滿足歐洲當地的客戶需求，更期望將搭載CODESYS平台的運動控制產品在亞洲市場推廣，讓亞洲客戶體驗到歐洲的先進軟體技術，亦可以更容易應用歐洲廠商設計、製造的設備。
台達機電事業群營運總部設立於台灣桃園，致力研發、全球銷售與推廣台達自動化產品和解決方案。為貼近全球及歐洲各地市場和製造業需求，在義大利、德國、荷蘭、中國大陸等地設有研發和銷售中心。此次和3S合作，除了加速台達在運動控制方案的發展、滿足客戶，更會將此方案和應用經驗推廣至亞洲市場，協助亞洲客戶接軌歐洲的先進運動控制技術，創造更高競爭力。
CODESYS運動控制軟體平台符合IEC 61131-3規範，是目前機械設備製造商最廣泛採用的開發系統之一。CODESYS集團執行長Mr. Dieter Hess親自出席記者會，表達與台達合作的興奮與期待：「我們非常高興能與台達這樣知名的國際性自動化廠商合作。CODESYS目前與400家硬體製造商合作、擁有超過100,000使用者，並且持續擴展中，期待透過這次與台達的合作機會，服務更多全球客戶，提高雙方產品價值。」
高效能導入標準化平台
台達機電事業群歐亞非地區業務開發及產品管理負責人Patrik Hug指出，採用CODESYS可減少機械設備製造商建置設備時所花費的時間和成本。以往使用者切換或增加程式功能時，必須以不同的軟體編程後再統一串連。台達客戶採用CODESYS整合平台後，可統一編程所有台達產品，大幅降低開發時間與成本。此外，CODESYS擁有廣大的使用者，方便客戶找到各行業參考範本。
台達在今年SPS展會中，發表全新主機型PC-Based 工業控制器MH2系列，搭載CODESYS運動控制平台，整合三大重要功能：可程式控制器 (PLC)、人機介面 (HMI) 及運動控制 (Motion)。此方案以MH2系列為控制核心，搭配EtherCAT高速網路，同步控制多達64軸的台達交流伺服驅動器ASDA-A2-E系列、精巧標準型向量控制變頻器MS300系列及遠端I/O模組R1-EC。台達未來亦將陸續推出與CODESYS合作的相關產品，提供全球客戶完善、整合的服務。
歡迎各界來賓於11月27起至29日期間前往「2018年德國紐倫堡國際電氣自動化展」3館218號台達展位，了解更多高階智慧自動化方案和產品，體驗台達打造的未來產業新藍圖。
###
關於台達
台達創立於 1971 年，為全球提供電源管理與散熱解決方案，並在多項產品領域居重要地位。面對日益嚴重的氣候變遷議題，台達秉持「環保 節能 愛地球」的經營使命，運用電力電子核心技術，整合全球資源與創新研發，深耕三大業務範疇，包含「電源及零組件」、「自動化」與「基礎設施」。同時，台達積極發展品牌，持續提供高效率且可靠的節能整體解決方案。台達總部位於台灣，營運據點遍佈全球，在中國、美國、日本、新加坡、墨西哥、巴西以及歐洲等地設有研發中心和生產基地。
近年來，台達陸續榮獲多項國際榮耀與肯定。自2011年起，連續八年入選道瓊永續指數(Dow Jones Sustainability Indices, 簡稱DJSI) 之「世界指數」(DJSI World Index)，亦於2016及2017年CDP(碳揭露專案)年度評比，獲得氣候變遷「領導等級」的評級。
台達集團的詳細資料，請參見：www.deltaww.com 
關於台達電子工業自動化
自1995年首次推出變頻器以來，台達持續在工業自動化領域發展耕耘，在品質、可靠度和精準度上精益求精，實踐工業自動化「創變新未來」的承諾。我們專注於變頻器、伺服驅動系統、電能回生、感測器、邏輯與運動控制、人機界面、儀表、圖控軟體及工業機器人等產品領域的創新研發，同時整合工業自動化產品和系統軟體，推出綠色智慧工廠相關的節能和監控方案，為全球客戶提供全方位服務，應用於食品、紡織、電子、橡塑膠、製藥、印刷、木工、工具機等自動化製造設備，以及樓宇之空調供水節能設備。我們以「致力於價值創新、精進自動化科技、營造優質活環境」為經營使命，為客戶提供創新、可靠、節能的自動化解決方案以及全球服務，進而達到「共創智能綠生活」。
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